

娛樂

S.H.E.舞台變包廂

玩香蕉誘惑



▲ S.H.E. 在舞台上吃香蕉又擺出誘惑甫士色誘歌迷

► Ella (左起)、Selina、Hebe 演出成功十分高興



▼ S.H.E. 在舞台上玩偷窺裙底春光



▼ S.H.E. 的演出令歌迷如癡如醉



Selina 唱到高興時不禁相擁起來 Hebe (左一) 與



一連兩場「S.H.E.愛而為一世界巡迴演唱會（香港站）」前晚於熱烈氣氛下圓滿結束，完場時歌迷不捨離去，不停叫「安歌」，場館開燈作了六、七次廣播勸喻觀眾離場，直至台上所有樂手撤走，擾攘達廿分鐘歌迷才願意離開。

整晚音樂會氣氛熱鬧，S.H.E.三女施展渾身解數。Ella笑謂沒想到於香港舉行演唱會這麼順利，門票一早售罄，連劉德華也沒有票給他。她說：「紅館這個地方很難訂，於這裡開演唱會的全部是super star！」KTV的環節，S.H.E.把舞台變成KTV包廂，有服務生送上果盤，Selina剝香蕉時大擺誘惑甫士色誘歌迷，三女姊妹情深一隻香蕉共同分享。期間，三女唱歌起鬨，要求舞蹈員所扮的男服務生脫衣服，令人笑破肚皮。Hebe於頭場被兩位好姊妹騙她跌了東西，她彎身拾東西而不不慎打底褲，前晚她繼續被騙，鬼馬的Ella和Selina得意洋洋再次偷看Hebe裙底。

感謝歌迷不禁落淚

抱恙上陣的Hebe於表演百老匯歌舞環節，不慎拉傷左大腿，她於台上輕輕的壓腿繼續完成表演。平時十分「男仔頭」的Ella今次破例穿上高跟鞋演出，她於台上笑說：「我受不了，腰很酸，像綁了兩塊磚頭！我平日很少穿高跟鞋，今晚跳舞時都穿上高跟鞋呢！」

Hebe 開場以廣東話介紹演唱會因發音不準悞盡出，但她於中場選唱王菲的廣東話歌曲《給自己的情書》，字正腔圓令人意外。三女又請來Ella的二姐及一班好友上台一齊「唱K」。尾聲時，S.H.E.互相擁抱及互「噏」。Ella感謝歌迷時忍不住落淚，Selina也被Ella感染邊唱邊哭，場面感人。Ella感慨地說：「我好想哭，因為好累，聲音不好，很沙！」今次演唱會的練排時間不夠，因為紅館很難訂，只有super star才訂到呀！」

Hebe 拉傷腿堅持演出

慶功宴上，Ella笑言於台上吃香蕉是為補充體力，所以要求工作人員一定要送生果上台。問Ella今次的舞台服裝是否性感底線？她說：「是，沒什麼可再脫！」在旁的Hebe和Selina即說：「妳不要撐保底啦，明陞是可以穿泳衣上台！」Ella無奈說：「好，那我下次再性感一點。」Hebe獻唱王菲的廣東話歌曲，她自言一直是王菲歌迷，並覺得這首歌的歌詞很好，特別選唱獻給香港樂迷。提到她開場說廣東話誤盡出，她也自嘲唱歌的確說好。對於她於台上拉傷腿，Hebe表示最初以為要完蛋，但靠意志力繼續撐下去。她說：「今晚我穿的高跟鞋有15公分高呢。」尾場她們感觸落淚，Selina解釋排練過程很辛苦，人一直在緊繩邊緣，沒想過那麼順利地完成，Ella即說連病也不敢。

蓮妹義務拍《香港故事》

香港電台《萬千寵愛》節目踏入十周年，為向全港在囚及更生人士表達關懷，昨日港台特別舉行「萬千寵愛十載情」活動，陳玉蓮更以「善導之星」身份，聯同王菀之（Ivana）出席主禮。

蓮妹透露有朋友為節目拍攝，由於找不到人選，她遂自薦演出，且沒收酬勞，但她覺得無所謂，最重要是帶出正面訊息。她道：「近年大部分工作都沒有酬勞，就像最近為港台拍《香港故事》也只收車馬費，不過卻拍得好開心，因為他們好認真，半小時節目花了三日拍攝，其他電視台一定沒有這個資源。」蓮妹亦可以到懲教署及兒童院探訪，她最希望探女童院，因為跟女童較易溝通。

王菀之聲帶勞損需休息

Ivana昨日聲線虛弱。她謂醫生指她聲帶勞損，需要休息，並慶幸沒有大礙。她道：「不過都有少少不開心，因醫生說未必會百分百康復。」醫生建議她休息兩個月，所以現時她與朋友盡量SMS，就算與父母同枱吃飯也寫字條溝通。問到可有影響工作？她道：「有呀！因下週二便舉行新碟發布會，正值宣傳期，又碰着無線台慶，而下個月又要分別到美、加演出，所以擔心沒時間休息，現時就盡量爭取休息。」她又謂醫生原本叫她打針，因可以快些康復，但她卻不想打針，同時因為吃得清淡的原故，她亦減少了。



▲陳玉蓮近年熱心做善事
►王菀之聲帶有事擔心影響工作

江若琳自費出碟謀發展

江若琳及鍾嘉欣昨日為「愛香港·愛《基本法》同樂日」擔任嘉賓。江若琳透露好友傅穎（Theresa）被告毀約已交由律師處理。問她會否借錢給對方打官司？她則表示沒需要，因Theresa那麼大個人可以處理，相信Theresa可以很快擦過去，因Theresa比自己更叻更堅強。

她又表示決定於今年推出寫真集及新碟。問她是否自費出碟？她表示會花七位數自費出碟。對於去年會自費出碟導致銀行戶口剩餘雙位數一事，她即尷尬表示已成過去，着大家不要再提。問她何來有這麼多錢自費出碟？她解釋因為今年有很多工作做，亦覺得出碟可以當作投資，憑新歌之後也可以接多一點活動來做。

鍾嘉欣看好楊怡奪視后

鍾嘉欣表示雖然今年沒有獲台慶頒獎禮提名，不過《翡翠歌星賀台慶》就有份與緋聞男友林峰合唱。問她看好誰當選視后？她表示覺得楊怡演奸角有很大突破，故看好對方奪視后。問她想不想演奸角？她直言十分想，因覺得演奸角很難有所發揮，笑言演奸角常被人害又經常要哭，常被人欺也想試欺人。



江若琳今年將推出寫真集及唱碟



►瑤瑤向熱情歌迷派海報
►鍾嘉欣台慶頒獎禮未獲提名不灰心

梁漢文讚側田剃頭好看

梁漢文（Edmond）前晚連跑兩場，先到中環出席《中西區賀國慶年輕人音樂會》，然後趕入電視城錄影《超級巨聲》。對於有傳黃柏高將提前與金牌大風解約，然後另起爐灶，Edmond表示自己也是在網上得悉有關報道，由於未有機會見到黃柏高，故未能求證傳聞真假。

追問他是否屬鄭中基的「太子黨」？他強調入行至今都不喜歡埋堆，且公司亦沒黨沒派。對於側田終於以光頭Look示人，他大讚好看，並謂一早已知對方想剃頭，但卻要為對方保守秘密，至於側田剃頭的原因？他道：「不知道，但我覺得他早應該剃頭。」

官恩娜想往日本發展

前晚參與演出的歌手還有官恩娜（Ella）及農夫等。其中身穿短裙的Ella被問到可擔心被風吹起裙子致走光？她坦言早已做足安全措施，絕不擔心會走光。一向不「咪咀」演唱的她，前晚雖因身體不適聲沙沙，但仍堅持唱現場，昨日她出席另一個活動時，更獲戴夢夢介紹一耳鼻喉專科醫生給她，稍後有時間就會去求醫。Ella十二月將到東京擔任「日華音樂會」的嘉賓，她稱日本愛聽音樂的人喜歡聽三至四十歲的女歌手唱歌，所以她也想往日本發展，但堅拒走性感歌手路線，更自嘲沒本錢性感。



▲梁漢文不知黃柏高解約傳真真假

►官恩娜身體不適堅持唱現場



瑤瑤簽唱會吸引男士捧場

台灣性感女星郭書瑤（瑤瑤）昨假apm舉行簽唱會，身穿紅白色吊帶娃娃裙的她雖不算好性感，但無損其吸引力，除了一百名fan，還吸引近二百市民圍觀，且大部分為男士。期間瑤瑤與fans玩完遊戲，更冒着被博擊之險，走到台下派發海報。

瑤瑤事後接受訪問，笑言最初也擔心沒人到場，當見到這麼多人支持自己感到好開心。對於不少男士拍攝她，她道：「我已做好防走光措施，不擔心走光，且大家也很有禮貌，還有工作人員保護我。」她又自爆早前拍MV時爆燈泡，在場工作人員即笑言是好預兆。事實上其唱片在台灣的銷情很理想，甚至勝同期出碟的陳奕迅（Eason），瑤瑤即謙稱因為她的唱片有兩個版本，所以支持者都買齊兩隻，說到Eason笑言要效法她舉行抱抱會？她即笑道：「好呀！如果Eason開抱抱會的話我一定會去。」完成簽唱會後，瑤瑤即晚便會離港，雖然今次已留港三天，卻苦沒時間逛街，只買了一些瘦腿用品。問她會效法鍾欣桐打Botox瘦腿？她即搖頭表示不會，並謂有自己的瘦腿方法。